

分手不还钱，女友被他刺死

作案后，男子曾喝农药自杀

本报记者 赵磊 本报通讯员 武红霞 赵娜 阎维猛

两个离异的男女经人介绍走到了一起，然而，在男方花费数万元为女方添置家具、交纳小孩学费，并且将准备做生意的20万元交给女方保管后，女方却多次提出分手，并且拒还20万元现金。男子在又一次争吵后杀害女友。

10月14日，记者获悉，男子信某已经被警方依法刑拘，信某在案发后曾经喝农药自杀未果。



民警将嫌犯信某抓获归案。



信某将作案工具扔在这里。

离异女子命丧出租房内

9月6日傍晚，寿光市公安局110指挥中心接到群众报警：在文家街道某小区的一间出租房内发现一名女子浑身是血躺在地上。接到报警，办案人员迅速赶到案发现场。被害女子仰面躺在地上，经鉴定，已经死亡。

民警围绕死者的身份展开调查。经查，死者王某今年36岁，是黑龙江省绥化市人，离异3年，独自带着上小学三年级的女儿在寿光生活。在进一

步调查中，民警发现，王某刚到寿光2年，在寿光没有亲戚朋友，社会关系并不复杂。

“死者是被刀具刺破颈部动脉，失血性休克死亡，死亡时间大约在9月6日中午11点。”办案民警告诉记者，从现场物证痕迹来看，王某家中物品并没有被翻动过的痕迹，贵重物品也没有丢失。警方初步排除了入室抢劫杀人的可能性。

走访中，民警了解到，前段时间，王某刚谈了个男朋

友，两人住在王某租住的房子里。通过王某的邻居，民警了解到王某的男朋友姓信。民警从王某的手机中找出信某的手机号码，但几次拨打都提示关机。

王某楼上的邻居反映，9月6日王某被害当天中午，她曾听见楼上传来“乒乒乓乓”摔东西的声音。“当时光听见楼上的两个人吵吵，还摔东西，没听见他们说的什么。”王某的邻居说。

所有线索指向死者男友

民警随即调取了王某居住小区的监控录像。经邻居辨认，案发当天中午11点40分，王某的男朋友信某走出了小区大门。从录像中看，信某拿着一个大号旅行包，急匆匆就出了门。按照王某的死亡时间和信某出门的时间推断，信某应该知道王某遇害的情况。

经过调查，信某今年49岁，是寿光市化龙镇人，5年前离异。三个月前，信某与王某经人介绍认识。前不久，王某提出要和他分手，信某不愿意，两人还为此事多次发生争

吵。民警来到信某家中了解情况，信某的母亲告诉民警，信某已经好几天没有回家了。

“俺弟弟今天下午五点左右给我打过电话，说是让我照顾好俺娘，别的也没说啥。因为他平时在外面欠着人家账，我当时觉得他可能又要出去躲账，也没太在意。”信某的哥哥在接受民警询问时说。

信某有重大作案嫌疑。民警连夜对汽车站、小旅馆、信某的几个亲戚家进行了细致走访。经过几天的摸排，民警一无所获。9月17日，民警再次来

到信某家中了解情况。“儿子前几天给我200块钱，说是八月十五让我买点东西。”一个满头白发的老人说，她是信某的母亲。

在信某村里进行走访调查时，一个拾破烂的老头告诉民警，就在几天前，他曾在村东头的一片玉米地里见过一个50岁左右的男子。男子浑身脏兮兮的，说是好几天没吃饭了，给了老头20块钱，让老头帮他买点馒头再买两盒烟。根据拾破烂老头的描述，玉米地里的男子应该就是信某。

杀人后曾想一死了之

“快，信某可能藏在玉米地里。”民警马上赶往老头所说的玉米地。经过仔细搜查，民警发现有一片玉米地里的玉米秸秆被连根拔掉，上面铺了些草，旁边有半瓶农药还有几个烟头，却不见信某的踪影。

“看来信某前几天就躲在这里。”经过分析，民警判断信某并没有走远，应该还在村子里。闲聊中，民警问村民，“信某不是孝子吗？他娘的房子怎么那么破？”“信某的四叔原先有个房子，后来他四叔去世了，信某几个兄弟出钱把他四叔的房子拾掇了一下，秋后就让他娘搬进去。”村民告诉民警。

几个民警来到信某四叔的房子里。经过搜索，民警最终在房门后找到了隐匿在此的信某。

信某对杀死王某的犯罪事实供认不讳。“是她先骗我的，我杀死她也是她活该。”信某告诉民警，跟王某认识三个月，他就花费了5万块钱，给王某添置了家具，还给孩子交了学费。信某真心实意想跟王某过日子，还把自己借来准备做买卖的20万元现金也交由王某保管。谁料，王某嫌信某外面欠着很多外债，几次吵着要跟信某分手，并且拒绝拿出信某的20万元现金。9月6日，

两人又为分手的事争吵，信某冲动之下，向昔日的恋人举起了刀。

作下命案，信某本来想一死了之。买来农药喝了几口，他又放心不下老娘，于是趁着夜色躲在了已故四叔的房子里。药效发作，信某上吐下泻，险些丢了命。“我死了不要紧，就是放心不下俺娘，八十多了，我怕是不能给她老人家送终了。”信某放声大哭。

虽然案件的背后有种种原因，但信某终究要为自己的行为付出代价。10月14日，记者获悉，目前信某已经被寿光市公安局依法刑事拘留。

家里没种，咋有那么多玉米

四男子狂偷玉米8000多斤，然后低价售卖

本报记者 赵磊

玉米成熟以后，不少农民会把脱粒的玉米放在路上晾晒。晚上嫌麻烦没收起来，却让小偷有了下手的机会。昌乐四名男子狂偷玉米8000多斤。10月14日，记者获悉，最后一名在逃的嫌犯于8日落网，之前三名嫌犯已经被审查起诉。

开着面包车 看见玉米就偷

10月8日，昌乐县公安局刑警大队一中队和六中队的民警，在得到线索以后，在丁某的朋友家将其抓获。记者采访了解到，丁某曾经伙同另外三名男子，在昌乐县多个乡镇盗窃玉米8000多斤。

事情起源于2011年的9月份，昌乐县公安局接到一名群众的举报，有几个人向外兜售的玉米来路不明。“他们家里有的种了很少的玉米，有的根本没有种，却天天能够出去卖新鲜的玉米，里面肯定有什么问题，玉米不知道从哪来的。”举报人称。

“我们根据举报人提供的线索，在进行核实之后，随即对被举报的几名男子进行抓捕工作。”办案民警告诉记者，2011年9月5日，他们抓获了第一名嫌犯刘某，并且从他的口中得知，他跟另外三人外出盗窃玉米回来卖钱。

随后，警方分别在2011年的10月9日和12月14日将嫌犯张某和王某抓获，最后一名嫌犯丁某潜逃在外。

据刘某等人供述，2010年9月份，他们开着一辆面包车，天天晚上在路上转悠。一旦看到路边有没收起来的玉米，就停下车，拿着麻袋往里面装玉米。

四名受害人 无一人报警

在短短的十几天内，刘某等四人先后盗窃了四户农户，总共盗得8000多斤玉米，最终获利7760元。“当时玉米的市场价是1.1元/斤，他们都是以0.9元/斤的价格卖给了一家养猪场。”民警告诉记者。

刘某等人作案一般都避开自己的村庄和邻村，跑到比较远的乔官镇、鄌鄌镇和红河镇的村子里面盗窃。民警将其中三名嫌犯抓获，并

且将其带往作案现场指认。

然而，让警方意外的是，失窃的四户农户都没有报警。乔官镇驻马河村的任先生正是失主之一，他将玉米晒在朱红路的西侧，晾晒的玉米有1米宽、20米长，他晾晒的玉米几乎全部被盗。“第二天早上6点多起来看，晾的棒子就没了，大约有2000斤。”任先生说，因为觉得丢的是玉米，估计也找不回来，所以就没有报警。

而另外一名失主崔女士反映，自己晒的玉米丢了四五百斤，大约占全部玉米的三分之一。在盗窃案发生之后，她也没有报警，只是将剩下的玉米卖掉，然后自认倒霉。

偷粮男竟还是 外省盗墓贼

最后一名嫌犯丁某迟迟不见踪影，昌乐警方一直在搜寻他的踪迹。转机出现在2012年的10月份。

“今年10月份的时候，河北省发布了一个网上逃犯的信息，我们一看，正好是之前偷玉米的嫌犯刘某。”办案民警告诉记者，刘某被抓获后，已经取保候审。在逃人员信息反映，2011年3月9日，在河北省蔚县六街塔塔发生一起盗掘古文化遗址案，国家级重点文物保护单位南安寺被破坏，刘某有重大作案嫌疑。

10月8日早上，昌乐县公安局刑警大队民警赶到刘某的家中，将刘某再次抓获。同时，细心的民警没有忘记找寻最后一名逃犯丁某的下落。

“我们在刘某的电话本中，找到了丁某的联系方式，随后根据技术手段，将丁某也一起抓获。”民警告诉记者，10月8日当天，就在将刘某抓获之后，警方随即赶到丁某一个朋友的家中，将丁某也一并抓获归案。至此，8000斤玉米盗窃案的四名嫌犯全部落网。

10月11日，记者从昌乐警方获悉，目前丁某已经被依法刑拘，另外三名嫌犯已经被起诉。